

# COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**18718** *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 3 de octubre de 2007, por la que se convoca la realización de pruebas para la obtención de los certificados de profesionalidad en determinadas ocupaciones.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 3 de octubre de 2007, por la que se convoca la realización de pruebas para la obtención de los certificados de profesionalidad en determinadas ocupaciones, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 247, de 15 de octubre de 2007, se procede a efectuar la oportuna modificación.

En la página 41968, anexo VI, Solicitud de reintegro, en la línea 1 de la tabla 3, donde dice: «Solicita la devolución de los 31,7 €...», debe decir: «Solicita la devolución de los 31,37 €...».

## ANEXO VI SOLICITUD DE REINTEGRO

ADMINISTRACIÓN CONVOCANTE:	<input type="text"/>
ÓRGANO:	<input type="text"/>

PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	DNI / PASAPORTE
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
CÓDIGO DEL BANCO	CÓDIGO DE LA SUCURSAL	DÍGITOS DE CONTROL	CÓDIGO DE LA CUENTA
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Solicita la devolución de los 31.37 € abonados en concepto de tasa para la participación en las pruebas de acceso del Certificado de Profesionalidad de ,

convocado en el BOE/Diario Oficial de la Comunidad Autónoma n.º , de fecha  por haber sido excluído de las mismas.

, de  de

Fdo.: